GAUTICR

D06-ARTIGO NOYER
DO7-ARTIGO CHENE

BLOC BAS DOUBLE TIROIR L 170
REF. 170

NOTICE DE MONTAGE: Il est trés important que vous suiviez phase par phase les instructions de montage !
ASSEMBLY INSTRUCTIONS: It is very important that you follow step by step assembly instructions !

LAS INSTRUCCIONES: Es muy importante que sigan paso a paso las instrucciones !

MONTAGEPLAN: Het is zeer belangrijk de volgnummers van de handleiding te volgen !

MONTAGEANLEITUNG: Es ist sehr wichtig, dass Sie die Montageanleitung der Reihe nach verfolgen !

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO: E 'molto importante seguire attentamente e passo per passo le istruzioni di montaggio
NHCTPYKLIMM TTO CBOPKE: OueHb BaXHO LUAr 3a LWAroM TOYHO CNefoBaTb UHCTPYKLMU Nno cbopke :

MONTAJ KYLAVUZU: Montaj kylavuzunu syrasy ile takip etmeniz cok nemlidir.
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INSTRUCTIONS DE RECYCLAGE - RECYCLING INSTRUCTIONS - INSTRUCCIONES DE RECICLAJE
RECYCLING INSTRUCTIES - RECYCLING-ANWEISUNGEN - ISTRUZIONI DI RICICLAGGIO
WHCTPYKLNSA NO YTUNU3ALIUKN - GERi DONUSUM TALIMATLARI

région.

region.

liefdadigheidsinstelling bij u in de buurt.

Lors de I'élimination de votre mobilier usagé, les composants en bois, en plastique et en métal peuvent étre séparés
@ et étre dirigés en déchetterie vers les contenants appropriés pour favoriser leur valorisation. Toutefois, n'oubliez pas
que vous pourrez prolonger la durée de vie de vos produits usagés en contactant les associations caritatives de votre

When your furniture is no longer of use, its wood, plastic and metal components can be separated out and placed in
@ the appropriate bins to be recycled. But remember that you may be able to extend the useful life of used furniture by
passing it on to a charitable association in your neighbourhood.

Cuando elimine su mobiliario usado, los componentes de madera, plastico y metal pueden separarse y llevarse al
vertedero y tirarse en los contenedores apropiados para su reciclaje. No obstante, no olvide que podra prolongar la
duracion de vida de sus productos usados si se pone en contacto con las asociaciones de voluntariado social de su

Houten, plastic en metalen onderdelen van uw afgedankte meubels kunt u in gescheiden vorm aanbieden bij een
afvalverzamelpunt en in de daarvoor bestemde containers werpen zodat ze opnieuw gebruikt kunnen worden. U
kunt natuurlijk ook nog een tweede leven geven aan uw meubels door contact op te nemen met een

Die Holz-, Kunststoff und Metallteile Ihrer Altmdbel kénnen getrennt und in einem Wertstoffhof dem entsprechenden
Recycling zugefuhrt werden. Ihre Altmdbel kdnnen jedoch auch fir andere noch nitzlich sein - wenden Sie sich an

karitative Vereine in lhrer Umgebung-Wohnregion.

G Al momento dell’eliminazione del vostro mobile usato, i componenti in legno, in plastica ed in metallo possono

essere separati ed essere portati in discarica verso i contenitori idonei per favorire la loro valorizzazione. Tuttavia,
non dimenticate che potreste prolungare la durata di vita dei vostri prodotti usati contattando le associazioni
caritative della vostra regione.

Ons Toro, 4To6bl 3GaBUTLCS OT CTapoit Mebenu, MOXHO paccopTUPOBaThL AeTanu U3 AepeBa, NracTuka u MmeTanna

@ M OTNpaBUTb B MYHKTbI c6opa yTuna ana unx nepepa60TK|/| 1N BTOPUYHOIO NCMNOJ1Ib30BaHUA. OpaHako, He 3a6bIBaIZTe,

YTO Bbl MOXKETE NPOANUTL CPOK CIYXObl M3AENUI, CBA3ABLUMCE C 61aroTBOPUTENbHLIMU OpraHM3aUmnsMi Balero
pervoHa.

Eski mobilyanizi elden ¢ikarirken, ahsap, plastik ve metal bilesenler ayrigtirilabilir ve 6zel bir atik bogaltma yerinde
tekrar degerlendirilmelerine katkida bulunmak i¢in uygun konteynirlara birakilabilir. Ancak unutmayiniz ki
bélgenizdeki hayir kurumlariyla irtibata gegerek eskimis Grtinlerinizin Gmriini uzatabilirsiniz.

Merci de garder ce document pendant toute la vie du produit.
vous pouvez le coller comme indiqué ci-contre.

Please conserve this document all along the product life.
You can stick it as noticed on the picture.

, BOIS PLASTIQUE / METAL
@ l‘ WOOD PLASTIC < METAL
0 MADERA PLASTICO METAL
HOUT PLASTIC METAAL
=] HOLZ KUNSTSTOFF METALL
—_— = LEGNO PLASTICA METALLO
[EPEBO MNACTVIK METAN
\_ AHSAP PLASTIK METAL

/
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CONSEILS D'ENTRETIEN :
MELAMINES, LAQUES ET VERNIS SE NETTOIENT EXCLUSIVEMENT A L'AIDE D'EAU SAVONNEUSE.

HINTS ON CARE :
MELAMINE, ENAMELS AND VARNISHES ARE EXCLUSIVELY CLEANED WITH SUDSY WATER.

CONSEJOS PARA EL CUIDADO :
MELAMINA, LACADOS Y BARNIZADOS SE LIMPIAN EXCLUSIVAMENTE CON AGUA ENJABONADA.

ONDERHOUD :
VOOR LAK EN VERNIS ALLEEN MAAR EEN LICHT SOP GEBRUIKEN.

PFLEGEVORSCHRIFTEN :
MELAMINBESCHICHTUNGEN, LACKE UND FIRNISSE SIND NUR MITTELS SEIFENWASSER ZU REINIGEN.

MANUTENZIONE :
MELAMINATO, LACCHE E VERNICI SI PULISCONO ESCLUSIVAMENTE E SOLO CON ACQUA E SAPONE.

COBETbI MO yYXOAOyY 3A MEGEJIbIO: § §
MOKPBITUS N3 MENAMUHA, SMAIN UM JTAKA MOXKHO YNCTUTb TONBKO MbINIbHOV BOLOW.

BAKYMICIN IPUCU : , o
MELAMINE,BASKY VE CILALY YUZEYLERI TEMIZLER IKEN SADECE ARY SU KULLANYNYZ.

ORDRE DE DEBALLAGE DES COLIS
UNPACKING ORDER OF THE PARCELS
DESEMBALAR LOS BULTOS EN ESTE ORDEN
VOLGORDE VAN UITPAKKEN VAN DE KOLLIS
REIHENFOLGE BETREFFEND DAS AUSPACKEN DER KOLLIS
RISPETTARE L’ORDINE CRONOLOGICO PER L’APERTURA DEI PACCHI.
MOPAOOK PACMAKOBKMN OETANEN

KOLILERIN AGYLMA TALIMATY

NUMERO DE CONTROLE / CONTROL NUMBER :

(MERCI DE COCHER, SUR CETTE FICHE, LE NUMERO DE PIECE ET LA REFERENCE COLIS FAISANT OBJET DE LA RECLAMATION)
(PLEASE CROSS ON THIS FITTING INSTRUCTION THE PIECE NUMBER AND THE PACK REFERENCE CORRESPONDING TO THE PIECE DAMAGED)

GARANTIE :
SI VOUS CONSTATEZ UNE EVENTUELLE ANOMALIE, PRECISEZ LA NATURE DU DEFAUT SUR CETTE FICHE ET

RETOURNEZ-LA AU MAGASIN QUI VOUS A VENDU LE MEUBLE. CE DOCUMENT NOUS SERA IMMEDIATEMENT TRANSMIS,.

GARANTY :
IN THE UNLIKELY EVENT OF THERE BEING A MANUFACTURING OR MATERIAL DEFECT, PLEASE CONTACT THE
RETAILER FROM WHOM YOU PURCHASED OUR FURNITURE WITHOUT DELAY. STEPS WILL THEN BE TAKEN TO
EFFECT EARLY REMEDIAL ACTION.

GARANTIA :
SI USTED OBSERVA ALGUNA EVENTUAL ANOMALIA, EXPLIQUE LA NATURALEZA DEL DEFECTO Y DEVUELVA LA FICHA
A LA TIENDA DONDE HA COMPRADO EL MUEBLE, QUE NOS LO HARA SEGUIR.

WAARBORG :
GELIEVE DE BIJHORENDE GARANTIEKAART MET EVENTUELE AARD EN OORZAAK VAN BESCHADIGINGEN NAAR UW
WINKELIER TERUG TE STUREN, DIE ZE ONS ZAL DOORSUREN.

GARANTIE :
SOLLTEN SIE EVENTUELL EINEN MANGEL FESTSTELLEN SO BITTEN WIR SIE, UNS DIESEN NACHSTEHEND ZU
BESCHREIBEN UND DIESES BLATT IHREM LIEFERANTIEN ZUZUSENDEN.

GARANZIA :
SE TROVATE QUALCHE DISCREPANZA, SI PREGA DI SPECIFICARE LA NATURA DEL DIFETTO SU QUESTO MODULO
E CONSEGNARLO AL NEGOZIO DOVE AVETE ACQUISTATO | MOBILI. QUESTO DOCUMENTO CI SARA TRASMESSO
IMMEDIATAMENTE.

FTAPAHTUA :
Ecnu Bbl BOpyr o6Hapyxunu aedekTbl MaTepuana unu npomM3BoacTsa, TOUHO onuiinTe AedekT Ha 3TOM aAucTe U obpatutech
B MarasuH, B KOTOPOM Bbl Kynunu meGernb. 3TOT OKYyMeHT GyaeT HemeasieHHO HaM nepefaH ¥ HamMmu PacCMOTPEH.

GARANTI :
YSTENMEYEN MALZEME VE/VEYA URETIM HATALARY ILE KARPYLAPTYDYNYZDA LUTFEN URUNU SATYN
ALDYDYNYZ BAYII ILE TEMAS KURUNUZ.BU SIZE EN HYZLY COZUMU GETIRECEKTIR.

COLIS 1
(REF.D06.170)
(REF.D07.170)

[ 950-Quincaillerie]
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GAVUTICR

DONNEES TECHNIQUES DES MEUBLES GAUTIER

La solidite, la rigidité et la durabilité des meubles GAUTIER sont assurées par des procedes alliant les regles
de l'art et les techniques les plus modernes.

L'aptitude a I'emploi et les caractéristiques sont vérifiées par des méthodes d'essai reconnues.

Des attestations et la reconnaissance par un organisme indépendant de l'efficacité de I'organisation qualité
sont disponibles sur simple demande auprés du service consommateurs.

Les parties extérieures et apparentes sont réalisées entiérement avec les matériaux annoncés, sans défaul
d'aspect.

Les intérieurs comportent des matériaux également de belle qualité constituant avec ceux de I'extérieur un
ensemble homogéne.

Les matériaux sont choisis en fonction de leurs performances tant esthétiques que techniques selon des
meéthodes de sélection rigoureuses et normalisées.

Les conseils ci-dessous vous permettront d'apprécier pleinement les meubles GAUTIER dans la durée.

Environnement
Nos meubles sont étudiés pour résister a des températures allant de -20° a +70° C et a des taux
d'humidité relative de 88 %. lls vous donneront donc entiére satisfaction dans les conditions habituelles
de température (15 a 25° C) et d’'humidité (50a 70 %).

Utilisation
Vous montez votre meuble vous-mémes: suivez bien dans l'ordre les differentes étapes de la notice et
tenez compte des conseils specifiques. Conservez cette documentation, elle peut vous étre utile a
l'avenir. (Si vous déménagez par exemple).
Veillez & ce que votre meuble soit de niveau (n'hésitez pas a utiliser des cales). Ainsi, les portes et les
tiroirs conserveront leur esthétique, leur qualité et leur bon fonctionnement.
Si vous déplacez votre meuble, nous vous conseillons de le soulever a vide. Pour un meuble sur
roulettes, veillez a éviter les obstacles sur le sol et n'oubliez pas de bloquer le frein aprés le
déplacement.
Pour la décoration: Les statuettes, vases, téléviseurs ou autres objets imposants devront étre places
sur des surfaces protegees et positionnés de préférence au centre du meuble.
Attention ! La charge des objets ne doit pas étre trop importante.
Enfin, pensez a vérifier et & resserrer réegulierement les assemblages de votre meuble.

Entretien
Mélamine, lagques et vernis se nettoient exclusivement & I'aide d'eau savonneuse.

Données de conception
Les meubles sont congus pour remplir parfaitement les conditions suivantes :

Meubles de rangement
- Charge des tiroirs de hauteur libre inférieure ou égale & 110 mm : 0,35 kg/dm3
- Charge de tous les autres tiroirs : 0,20 kg/dm3
- Charge pour toutes les surfaces de rangement horizontales comprenant des étagéres, fonds,
dessus et abattants : 0,65 kg/dm2
- Charge des fringles : 4 kg/100 mm
- Charge sur les dispositifs pour classement suspendu : 2,5 kg/100 mm

Tables
- Charge des plans de travail : 1 kg/dm2
- Charge sur les allonges : 25 kg
- Charge des tiroirs : 0,50 kg/dm3
Lit
- 1 personne, charge: 200 kg
- 2 personnes, charge : 400 kg

DIMENSIONS ET POIDS UTILES

REF. D0O6-170 BLOC BAS DOUBLE TIROIR L 170
REF. DO7-170 BLOC BAS DOUBLE TIROIR L 170

Largeur :0,78 m

Hauteur :0,19m

Profondeur : 0,37 m Largeur :1.7m
Poids Maxi : 16 Kg Profondeur : 0,44 m
Poids Maxi : 170 Kg

(X)

v 4

L\

W

kv

[( X) Emplacements adaptés pour recevoir un téléviseur ou un magnétoscope |
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